PE KIEM TRA TOAN 7 LAN 5 (Thoi gian 90 phut)

Phan I: Tric nghiém (2 diém)
Cau 1: Gia trj ciia /9 bing

A.81 B.,3 C.-3 D.3 hoéc -3
Céau 2: Cho ham s6 y = -5 x + 2. Khi do6 f(-1) bang

A -7 B.7 C.-3 D.3
Céu 3: Biét X = i7 VA X —y=12. Khi d6 gi4 trj ciia x; y biing

y —

A.x=5vay=7 B.x=-5vay=7 C.x=-5vay=-7 D.x=5vay= -7

Céu 4: Trén mat phang toa do Oxy, cac diem M(1;2); N(0;- 3); P(3; 4,5);

Q(—l% :0). Diém thudc tryc tung 13

A M B.N C.P D.Q
Cau 5: Piém thi dua thang trong mot nam hoc cia 16p 7A duoc liét ké trong bang sau:
Théng 9 10 11 12 1 2 3 4 5
Diém | 6 7 7 8 8 9 10 8 9
Dau hiéu diéu tra la:
A.Sé thang B. S6 diém trong mdi thang
C. Tong s6 diém cia cac thang D. Thtr tu cac thang
Cau 6: Mot ciia dau hiéu diéu tra trong cau 5 1a
A.3 B.8 C9 D.10
Céau 7: Tam giac ABC vudng tai B. Biét AB = 6 cm; AC = 10 cm; D6 dai canh BC béng
A.9cm B. 8cm C.7cm D. 5cm
Cau 8: Tam gidc ABC can tai B, ¢ s6 do goc A = 40°. Khi d6 s6 do goc B la
A.70° B. 80° C. 90° D. 100°

Phan II: Ty luin (8 diém)
Bai 1: (1 diém)Tim x biét
X — 1 2 2 1 3

a) =3 b)5+5.(x 1)_7
Bai 2 (1,25 dlém) Ba to dét may phai dét sO luong 4o len nhu nhau. T6 mot hoan thanh cong viée
trong 4 ngay, T6 hai trong 7 ngay, T6 ba trong 8 ngay. Hoi mdi t6 dét duoc bao nhiéu 4o len trong mot
ngay?. Biét rang trong mot ngay ca ba t6 dét dugc 319 4o len.
Bai 3: (2 diém) Trong phong trao “Ung hd v& cho cac ban ving cao” nha trudng phat dong vira qua. S6

vo ung hd cua cac 16p cia mot truong THCS ghi lai trong bang sau:

42 36 58 60 50 45 45 50

60 56 56 80 45 46 o1 50

a)Dau hiéu ¢ day 1a gi? C6 bao nhiéu 16p tham gia ting ho? Co bao nhiéu gia tri khac nhau?

b)Lap bang tan s6? Nhan xét?

¢) Tinh s trung binh cong cta ddu hiéu?. Tim mbt?

d) V& biéu do doan thing?

Bai 4: (2,75 diém) Cho tam giac ABC vudng tai A. Biét AB = 12cm, AC = 16 cm. Trén canh AC lay
diém D sao cho AD = AB. Trén tia ddi ctia tia AB lay diém E sao cho AE = AC.

a) Chung minh AAED =A ACB?

b) Tinh d6 dai doan thang ED ?

c) Chung minh ED LBC.?



